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SLOVO
editora.

Vstupte s námi do nového a
dokonale nadčasového studia
DECO LOCO!​

Zahajujeme novou éru
spolupráce, kreativity a inspirace,
která změní způsob, jak designéři
pracují a tvoří… Cílem je pomoci
vytvořit domov snů na jednom
místě – ještě snadněji než doteď!

​Vážení čtenáři,

vítejte na stránkách našeho zbrusu nového designového
časopisu, který je věnován umění a vášni spojené s
interiérovým designem. Jsme nadšení, že s vámi můžeme
sdílet inspiraci, trendy a příběhy, které oživí vaše prostředí a
poskytnou nový pohled na svět designu.

V tomto "OPEN SPACE“ čísle se zaměřujeme na interiérové
návrhy, které nejen transformují prostory, ale také reflektují
osobnost a styl. Prozkoumáme inovativní koncepty,
nejnovější designové směry a představíme vám tváře za
těmito jedinečnými tvorbami.

Zároveň vám představíme náš
exkluzivní klub interiérových
návrhářů, kde se setkávají kreativní
myslitelé a vášniví profesionálové.
Společně tvoříme komunitu, kde se
sdílí nápady, výzvy a úspěchy
spojené s tvorbou prostředí, která
rezonují s životním stylem klienta.
Přejeme vám inspirativní čtení a
doufáme, že naše stránky vás pohltí
do světa designu, kde každý detail
vypráví svůj vlastní příběh.

S láskou k designu,

Gabriela Hámová & Diana Turinová

-  2 -



obsah

01.

02.

03.

Dozvíte se, jak probíhaly Dny otevřených dveří (DOD) s Kronodesign v DECO
LOCO. Co jste mohli vidět a slyšet a jak se povedl Design koktejl vol. 5.

Odhalíme, jaké firmy se představily během bloků odborných přednášek a co
nového jsme se dozvěděli.

Povíme vám, jak na kuchyni vašich snů a jaké to je spolupracovat s rodinným
truhlářsvím.

Představili jsme novou koncepci 

Koho jste mohli potkat na DOD?

Dokonalá kuchyně - Interiéry Nosek

VYDÁNÍ

04.Společně s koupelnovým studiem Sofidesign vám přinášíme novinky z CERSAIE
Bologna - Mezinárodní výstavy keramických obkladů a koupelnového vybavení.

Byli jsme u toho - veletrh Cersaie

05.Představíme vám jedno z nových zákoutí showroomu - #slowfashion koutek
značky TAUPE. Zajímá vás, kde a proč se u nás objevila převlékací kabinka?

Nová zákoutí showroomu - TAUPE 

06.Jsou tu vánoční workshopy - Tvoření adventních věnců - naše i vaše oblíbená
aktivita plná přírodních surovin, vůně svařáku a vánoční inspirace.

Přijďte nasát vánoční atmosféru

str. 4

str. 5-7

str. 8-10

str. 11

str. 12-14

str. 15

-  3 -



Dveře
showroomu jsme
slavnostně
otevřeli!
Abychom se mohli podělit o všechny novinky
v showroomu DECO LOCO, rozhodli jsme se
uspořádat DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ.

Dny Otevřených Dveří byly ideální příležitostí 
k navázání nových vztahů a rozšíření obzorů 
v oblasti designu. Zúčastnění měli možnost setkat se
s odborníky, sdílet nápady a projekty a vytvořit nová
spojení v tomto kreativním odvětví. Těší nás, že jsme
mohli přivítat zpět známé tváře, které nám
dlouhodobě věrně fandí. Stejně tak jsme ale byli
potěšení z příchodu nových nadšenců, kteří přinesli
do naší komunity novou perspektivu.
V neposlední řadě dostaly prostor i naše horké
novinky, a to nově vytvořený prostor pro designery a
stále se rozrůstající vzorkovna nabízející inspiraci pro
naše zákazníky.

Vrcholem těchto úžasných dní byl DESIGN KOKTEJL,
který byl zlatým hřebem celého setkání. V uvolněné
atmosféře a za doprovodu příjemné hudby od
talentované Petry Ernyei a skvělého jídla od
barbecue mistrů z poděbradské restaurace Obora
jsme si všichni užili okamžiky plné inspirace a radosti
z designu.

září 2023
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viděli jste

Kronodesign | Simona Pospíšilová

Kromě barev jsou v kolekci i nové dekory mramoru, kamene
a dřeva. Novinkou nejsou pouze dekory, jsou to zejména
nové struktury, které dodávají kolekci „šmrnc“ a
nejvýraznější z nich je samozřejmě struktura synchropor
dekoru Dub Hudson a Kaštan Arvadonna. Jsme přesvědčeni,
že s aktuální Globální kolekcí Kronodesign® dáváme
designerům do ruky dokonalý nástroj pro jejich práci. 
A protože si jsme jistí, že nabídka dekorů z Globální kolekce
Kronodesign® je opravdu komplexní, oslovili jsme v kampani
„Kronodesign® Inspirace by...“ hned několik designérů.
Každý má svůj osobitý styl a vlastní přístup k navrhování
interiérů, ale všichni ve svých návrzích vychází z kolekce
Kronodesign®. Kompletní nabídka materiálů a dekorů na
www.kronospan.com

AGC | Klára Soukupová  Ve sklárně AGC Flat Glass Czech se kromě výroby
stavebních skel pro architekturu zabývají také
designovými skly v interiéru. Nabízí komplexní služby
v oblasti výroby, zpracování a instalace interiérových
skel na míru od zaměření po instalaci.​
V současné době je díky požadavkům na dokonalé
provedení interiérů a inovacím v technologii výroby
možné vyrábět nepřeberné množství druhů, tvarů a
grafických úprav skel. Mezi sklenářské služby firmy
AGC Flat Glass Czech tak automaticky patří široké
možnosti opracování skel na míru - řezání, broušení,
vrtání a další. Jejich specializací jsou skleněné příčky,
zábradlí, obklady, dveře, zrcadla, ale také přesklívání
oken a další sklenářské práce. 

Mezi renomované značky interiérových skel AGC
patří Lacobel (lakovaná skla), Matelac (matná skla),
Matelux (matná průsvitná skla), Imagin (vzorovaná
skla), Mirox (ekologická zrcadla), Clearsight
(neviditelné sklo), Stopsol (polopropustné zrcadlo) a
mnoho dalších. Protože odborníci v týmu DECO
LOCO pracují stejně jako specialisté v AGC s cílem
vytvářet originální interiérové aplikace vhodné pro
váš dokonalý domov, spojili jsme síly a díky této
spolupráci jsme vám schopni nabídnout víc, než
zvládne každý z nás. Zákazníci mohou využít také
obchodní síť sklenářských firem Glastetik
(www.glastetik.cz).​ 

se zaměřila na
dekorativní skla v
interiéru a jejich
návrat do návrhů

předních designérů.
Mimo jiné jsme se

dozvěděli například
rozdíl mezi

pískovaným a
matovaných sklem

nebo která
dekorativní skla se
aktuálně nejvíce

prodávají.​

podtrhla, že na začátku letošního roku představil Kronospan
novou Globální kolekci Kronodesign®. Kolekce je

inspirována přírodou, což se netýká pouze dřevodekorů.
Barvy, které kolekce nabízí, vyniknou v kombinaci s

ostatními dekory, ale stejně tak se mohou stát hlavním
designovým prvkem.
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viděli jste

Hettich | Marek Pošta a
Petr Staněk

Zákazníky firmy Hettich jsou
výrobci sériového i
zakázkového nábytku, bytoví
architekti a designéři,
distributoři materiálů pro
truhláře a obchodní domy pro
kutily.

IT´S ALL IN HETTICH​
Vášní společnosti Hettich je
dokonalé snoubení
inteligentního technického
řešení s funkčností a elegantním
designem. V portfoliu značky   
najdete zásuvkové systémy,
výsuvy, závěsy a systémy pro
posuvné a skládací dveře. Ať už
tedy otevřete zásuvku, skříň
nebo kuchyňskou linku, je
možné, že narazíte právě na
značku Hettich. 

Duet | Vladimír Zahálka Firma DUET dováží do ČR již od roku 1999 a je přímým
dovozcem produktů následujících výrobců:​
FORMICA - HPL lamináty, interiérové kompaktní desky 
s širokou nabídkou UNI barev a dřevodekorů;
HOMAPAL - specialista na výrobu HPL s kovovým
povrchem v různých odstínech a texturách​;
UNILIN - HPL lamináty a lamino desky ve stejných
dekorech, MDF desky​;
DEKODUR - další specialista na HPL s kovovým povrchem,
kompaktní desky s kovovým povrchem​;
TRESPA - výrobce exteriérových kompaktních desek na
provětrávané fasády, výplně balkonových    konstrukcí,
výplně plotů a exteriérový nábytek​.

V případě potřeby zástupci firmy
DUET zákazníka navštíví.
K výše uvedeným materiálům lze
poskytnout doplňující informace a
fyzické vzorkovníky.​
Fyzické vzorky můžete v současné
době vidět také v showroomu DECO
LOCO a celkový přehled nabídky
naleznete na www.duet.cz.

přednášeli o zásuvkovém systému AvanTech YOU, který si nese
motto: “Osobitý jako ty.” Tento systém vás oslní rozmanitostí

designu, variabilitou, skrytou technikou a efektivním konceptem,
zaměřeným na potřeby zákazníků a vývoj fascinujícího nábytku.

nám předal zajímavé informace o
kovolaminátech a jejich použití v interiéru.

Firma Duet se specializuje na přímý
dovoz a distribuci luxusních HPL laminátů

od výrobců FORMICA, HOMAPAL a
UNILIN.



viděli jste

Svítidla na míru, které si můžete stylově,
tvarově a barevně dotvořit dle svého
vkusu a konkrétního interiéru.​
Jak Moje lampa může vypadat? Svítidla z
porcelánu a kameniny s osobitým
vzhledem díky glazování či malbě v
kombinaci s textilními kabely a kvalitními
elektrosoučástkami.​
Více o informací o produktech naleznete
na www.mojelampa.cz​

Antalis | Daniela Boučková 

Krásný příběh designu nebo
interiérové architektury vždy
začíná u kvality a estetiky surovin.
V Antalisu vybírají ty nejkrásnější
materiály z celého světa, aby vám
nabízeli stále nové zdroje
inspirace.​ Designéři ve
společnosti Antalis neustále
sledují trendy a nabízí široký  
sortiment materiálů pro každé
použití. Více na www.antalis.cz.

Moje lampa | Vladimír Schodelbauer

představila novou značku dekorativních samolepicích materiálů
Coala Interior Film. Kolekce fólií obsahuje více než 480 produktů
s různými povrchovými úpravami a realistickými vzory, které se

dají snadno a rychle aplikovat na většinu povrchů.​
​

představil ryze české studio, které
si svítidla z keramiky a skla

navrhuje i vyrábí.​ Díky variabilitě
se nabízí nespočet výsledných
kombinací a originálních tvarů.
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Dokonalá
kuchyně?

Vyzkoušejte
spolupráci s

rodinným
truhlářstvím.

Nově nám v showroomu přibyla nádherná kuchyňská

linka, kterou navrhla Diana Turinová a o výrobu se

postarala rodinná firma Interiéry Nosek. 

Ztvárnění právě vašich představ mohou být dalším

unikátním kouskem ve sbírce úspěchů této vynikající

firmy.​



Kuchyně vyrobená firmou Interiéry Nosek
patří mezi prostorově nejvýraznější
proměny našeho showroomu. Je to
čestné místo, které si naše dlouholetá
spolupráce zaslouží. Interiéry Nosek totiž
už několik let dělají naše projekty
výjimečnými. Stejně tak je to i v případě
realizace kuchyňské linky v našem
showroomu.​

Firma Interiéry Nosek nás však dokáže
překvapit mnohem víc než jenom
nádhernými kuchyněmi. Jejich dílna je
zázrakem schopným proměnit vaše
představy v realitu, ať už se jedná o
vestavěné skříně na míru, obývací stěny,
kuchyně nebo třeba finskou saunu. Vyrábí
nábytek standardních i atypických
rozměrů, vždy s precizností a péčí o
každý detail. Mezi svůj sortiment a služby
zařadili také interiérové dveře a zárubně,
podlahy a čalounění nábytku.​ Truhlářská
dílna se v letošním roce rozrostla o nové
kvalitní zpracovatelské stroje a tak je
schopná navýšit výrobní kapacitu a
zároveň garantovat špičkovou kvalitu
zpracování.
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KDYŽ SE POCTIVÉ ŘEMESLO SNOUBÍ
S RODINNOU TRADICÍ ...

www.interierynosek.cz
ig: @interierynosek



 6299 AM Kobaltově šedá 
je luxusní akrylátová deska v

hlubokém matu určená na čelní
plochy. Odolná akrylátová folie
nalisovaná na nosiči z MDF.

Obrovskou výhodou je snadná
údržba a povrch velmi příjemný  

na omak s ochranou proti
zanechávání otisků prstů.

Jaké jsme
použili
materiály?
Použité materiály od firmy
KRONOSPAN

K528 HU Hudson Dub Kašmír 
je dekor z řady Harmony. Je to

realistický dekor s vícerozměrným
synchronizovaným embosováním.

Struktura kopíruje linie kresby
dřeva a vytváří tak pocit

opravdového dubového masívu.

Zádová deska K553 SU Galaxus je ve
stejném dekoru jako Slim line. Jedná
se opět o odolný, ale levnější laminát

(oproti kompaktu). ​
V rámci jednotného řešení je možné

mít jeden dekor v různých materiálech.​

SLIM LINE K553 SU Galaxus je dekor
pracovní desky v interiérovém

kompaktu, který je tenký, ale odolný, 
s tloušťkou pouhých 12 mm. ​

AL08 Titan 
je kovolaminát  z nové kolekce

Kronodesign v luxusním
šedobronzovém odstínu. Používá
se na čelní plochy a je krásným
doplňkem v interiéru. Desky se

vyrábí z kvalitní MDF desky
potažené vrstvou skutečného kovu
s povrchovou úpravu odolnou proti

oděru.

www.kronospan.com
-  10 -
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 BYLI JSME U TOHO:

“Navázaly jsme tu nové spolupráce a našly
zajímavé firmy, které nám doplnily portfólio našich
produktů. Věříme, že v co nejkratší době k vám do
DECO LOCO dorazí nové vzorečky, které vám rády
představíme.” dodávají dámy ze Sofidesign.

Na podrobnější představení firmy se
můžete těšit v příštím vydání.

Díky naší nově navázané spolupráci s firmou
Sofidesign jsme se jejich prostřednictvím
dozvěděli, jak to letos vypadalo v ráji
koupelnového designu - na veletrhu CERSAIE v
italské Boloni.

“Každý rok se pravidelně účastníme veletrhu
Cersaie v Bologni. Chceme vědět o všech
novinkách a trendech, abychom byly co nejlépe
informovány pro naše designéry a klienty.​

Cersaie je jedním z nejvýznamnějších
mezinárodních veletrhů v oblasti keramiky,
koupelnového vybavení a obkladaček. 
Doslova jsme padaly úžasem! 
Viděly jsme expozice, které prezentovaly
úchvatný design. Od keramických obkladů, dlažeb,
koupelnového vybavení až po okouzlující doplňky.
Tento veletrh přitahuje odborníky z celého světa a
slouží jako platforma pro sdílení know-how a
navazování obchodních kontaktů. Je to také
skvělá příležitost pro designéry a architekty
sledovat aktuální trendy a inovace.​”  shrnuje Jana
Černegová, majitelka Sofidesign.

Report z veletrhu
CERSAIE  
od Sofidesign SOFIDESIGN

Rodinné koupelnové studio, které baví  
design, moderní italský styl a velké
výzvy. Mají více jak 20 leté zkušenosti v
oboru prodeje keramických
koupelnových obkladů, dlažeb, sanitární
keramiky a koupelnového vybavení.

www.sofidesign.cz
ig: @sofidesign
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NOVÁ ZÁKOUTÍ
SHOWROOMU:
#slowfashion
koutek značky

TAUPE
TAUPE je česká značka oblečení, která nabízí

minimalistickou nadčasovou módu z přírodních

certifikovaných látek. Najdete u ní všechny možné

střihy basic triček z bambusového a tencelového

úpletu, ale také zajímavé šaty a kabátky.

V nově vzniklém TAUPE koutku jsme vytvořili

netradiční zkušební kabinku z doplňků i materiálů,

které rádi používáme v našich interiérech.



OBLÉKNĚTE SE
POMALU A LOKÁLNĚ
Už téměř sedm let pracuji v Lusitu a DECO
LOCO a svoji práci miluju. Dlouhodobě mě
také baví téma kvalitního oblečení z lokálních
zdrojů a koncept #capsulewardrobe, nebo-li
funkční šatník. Před dvěma lety jsem tento
svůj koníček přetavila v projekt, který nabádá
k uvědomělejšímu přístupu k nákupu oblečení
a založila značku TAUPE.
Naskočila jsem na vlnu #slowfashion nebo-li
pomalé módy, která je ušita z poctivých
přírodních certifikovaných materiálů českými
švadlenkami.” představuje značku její
zakladatelka Kristýna.

Minimalistický šatník

“Před několika lety, po zjištění o fungování
módního průmyslu, jsem si uvědomila, že
musím své nákupy zredukovat a nastavit si 
k módě zodpovědnější přístup. Každý svůj
nákup nyní pečlivě promýšlím a zvažuji, zda
kousek opravdu unosím a následně cenu
přepočítávám na tzv. CPW (z anglického cost
per wear - cena za jedno nošení). Ke
stejnému přístupu vyzýváme i naše
zákaznice. Méně je opravdu více a v oblékání
to platí trojnásob.” Minimalisticky, udržitelně, žensky

“Je to cesta... nikdy nebude můj ani váš
šatník perfektně udržitelný a
minimalistický. Malými krůčky ale můžeme
dosáhnout toho, že budeme šatník každé
ráno otevírat s radostí a také toho, že se
ve svém oblečení budeme cítit skvěle.”

Značka TAUPE by ráda pomohla svým
zákaznicím přestat říkat větu “Nemám co
na sebe.”, když stojí před přeplněným
šatníkem. “Čas, který bychom dříve trávili
zdlouhavým stepováním před šatní skříní,
raději věnujeme svým blízkým nebo sami
sobě.“ dodává Kristýna

w w w . t a u p e . c z
ig: @taupe.cz
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originální taburet
lněný  závěs na míru

stylové křesílko
CAMFERO

Koutek
detailně
Celý koutek jsme ladili do neutrálních tónů s prvky
s výraznou strukturou (bouclé, peří). Glam chic
nádech dávají celému koutku zajímavé obkladové
materiály a hra se světlem. 
Převlékací kabinku tvoří dekorační závěs v přírodní
barvě zavěšený na bronzové záclonové kolejnici,
která ladí s metalickým lakem na podnoži
designového křesílka čalouněného v tolik módní
bouclé látce. 

Na zajímavé odkládací stolky svítí nádherné
dánské peříčkové lustry. Pohled na luxusní
obklady stěny umocňuje velké podsvícené
zrcadlo.
Na obklady stěny jsme použili zajímavé dekory
lamina a HPL laminátů - dekor krémové stěrky,
mědi a leštěného kamene. (zleva: Kronospan
K349 RT Silk Flow,  Homapal 401/200 Copper
Crush, Formica Antique Mascarello F3466)

#9879 #A37A64 #A4876B #ECE1D2

podsvícené zrcadlo

bouclé pléd
ze 100% vlny

bronzová kolejnice

stínidla UMAGE z husího peří

www.lusito.cz
ig: @lusito.cz
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ADVENTNÍ 
 WORKSHOPY

Společně vytvoříme adventní věnec na stůl
nebo na dveře ze zajímavých dekorativních
materiálů. Připravujeme pro vás výběr různých
korpusů věnců, přírodní, textilní i skleněné
dekorace, ale hlavně notnou dávku inspirace,
aby vámi vytvořený věnec byl ten pravý,
jedinečný a nejkrásnější… 

Přijďte nasát
vánoční
atmosféru
Chtěli byste se během vánočního shonu na
chvilku zastavit, nasát vůni svařáku a vyrobit si
originální věnec v prostředí designového
showroomu?

Pondělí 27. 11.
18:30 - 21:00

Čtvrtek 30. 11 .
15:30 - 18:00
18:30 - 21:00

Pátek 1. 12.
15:30 - 18:00

Sobota 2. 12. 
12:30 - 15:00
15:30 - 18:00

Pokud ano, jsou naše vánoční workshopy
přesně pro vás.

Termíny se nám rychle plní, tak s rezervací
určitě neotálejte. Rezervaci termínu
provedete na www.lusito.cz/workshopy.
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mail@decoloco.cz
www.decoloco.cz

www.lusito.cz

 showroom DECO LOCO
Českomoravská 142/18

Praha 9, Vysočany
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V roce 2024 se
můžete těšit na
další 4 vydání
DesignPOSTU
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